
Δημ. Σχξλ. Αμαηξλήπ     Όμξμα: …………………………………………… 

Τάνη Ε’       Ημεο/μία: ……………………………………… 

 

Αζκήζεις ζηα κριηήρια διαιρεηόηηηας και ηο Ε.Κ.Π. 
 

1. Ποιοι από ηοσς αριθμούς 18, 35, 70, 102, 200, 605, 804, 1.225, 

5.020, 6.115. 

 διαιοξύμηαι ακοιβώπ με ηξ 2:……………………………………………………………………….. 

 διαιοξύμηαι ακοιβώπ με ηξ 5:………………………………………………………………………. 

 διαιοξύμηαι ακοιβώπ με ηξ 10:…………………………………………………………………….. 

 διαιοξύμηαι ακοιβώπ και με ηξ 2, ηξ 5 και ηξ 10: ……………………………………. 

 

2. Να βρεις ηο Ε.Κ.Π. ηων αριθμών: 

 

15         20                       12         16                             15          18 

 

 

 

 

 

 

Ε.Κ.Π.(15,20)=……………        Ε.Κ.Π.(12,16)=……………      Ε.Κ.Π.(15,18)=…………… 

 

3. Πόζα ηξ λιγόηεοξ γαοίθαλα ποέπει μα έχει έμαπ αμθξπώληπ ώζηε μα 

μπξοεί μα ηα κάμει αμθξδέζμεπ ηωμ 5, 8,  ή 10 και μα μημ πεοιζζεύει 

καμέμα; 

ΛΥΣΗ 

 

 

 

 

 

 

 

Απάμηηζη: ………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 


